

Команда ВШМиСО вошла в топ-3 региональной студенческой олимпиады по социологии науки и техники



1 декабря в СПбГЭТУ «ЛЭТИ» прошла церемония награждения победителей региональных предметных студенческих олимпиад Санкт-Петербурга. Команда направления «Реклама и связи с общественностью» ВШМиСО вошла в топ-3 по дисциплине «Социология науки и техники». Награды вручили проректор по учебной работе СПбГЭТУ «ЛЭТИ» Сергей Галунин и заместитель председателя Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга Ирина Ганус.

В составе команды: Софья Мурсалимова, Екатерина Карпова, Дарья Гунина, Софья Рябинина, Вероника Фирюлина.

В 2025 году олимпиады прошли по 21 дисциплине, участие приняли 2 961 студент из 54 вузов. Для ВШМиСО это третий год подряд в тройке лучших — подтверждение высокого уровня подготовки и устойчивых результатов.

«Мне понравилась структура заданий и возможность выбрать тему. Хочу вернуться в следующем году и побороться за первое место»,

— рассказала Екатерина Карпова, студентка 3 курса ВШМиСО.

Темы заданий в этом году были посвящены социальным аспектам цифровой трансформации: интеграции в цифровую реальность, развитию цифровой грамотности, роли студенчества в популяризации научного знания и работе студенческих научных обществ.